

ERRATA Nº 2 EDITAL 35/2023 – CEAD/UFPI

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal do Piauí, por meio da Comissão de Seleção, no uso de suas competências e atribuições legais, no que se refere ao EDITAL 35/2023 – CEAD/UFPI, destinado à **formação de cadastro de reserva de candidatos à função de Orientador de TCC para, na condição de Bolsista UAB/CAPES, atuar junto ao curso de Língua Portuguesa e Literaturas de Língua Portuguesa do CEAD/UFPI**, torna público aos interessados a retificação da Homologação das inscrições:

Onde se lê:

CPF	SITUAÇÃO	MOTIVO
030.641.433-36	DEFERIDA	
037.727.163-26	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
273.687.183-91	DEFERIDA	
011.954.403-24	DEFERIDA	
514.789.353-91	DEFERIDA	
055.804.703-39	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
045.391.833-62	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
006.738.843-41	DEFERIDA	
659.076.473-53	INDEFERIDA	Não atende ao item 3.1, alíneas “f” e “g”
940.529.563-20	DEFERIDA	
838.523.873-53	DEFERIDA	
837.258.573-34	DEFERIDA	
801.925.803-53	DEFERIDA	
060.683.343-92	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
044.678.793-07	INDEFERIDA	Não atende ao item 3.1, alíneas “b” e “c”
002.111.383-12	DEFERIDA	
649.081.863-91	DEFERIDA	
664.967.563-68	DEFERIDA	
349.236.593-00	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.6

305.111.513-49	DEFERIDA	
064.903.304-31	DEFERIDA	
039.800.803-58	DEFERIDA	
027.251.153-61	DEFERIDA	
273.899.793-72	INDEFERIDA	Não atende ao item 3.1, alínea “f”
647.604.053-72	DEFERIDA	
264.237.153-00	DEFERIDA	
609.925.673-35	DEFERIDA	
474.396.373-72	DEFERIDA	
287.252.473-87	DEFERIDA	
065.188.903-04	DEFERIDA	
007.867.283-02	DEFERIDA	

Leia-se:

CPF	SITUAÇÃO	MOTIVO
030.641.433-36	DEFERIDA	
037.727.163-26	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
273.687.183-91	DEFERIDA	
011.954.403-24	DEFERIDA	
514.789.353-91	DEFERIDA	
055.804.703-39	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
045.391.833-62	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
006.738.843-41	DEFERIDA	
659.076.473-53	INDEFERIDA	Não atende ao item 3.1, alíneas “f” e “g”
940.529.563-20	DEFERIDA	
838.523.873-53	DEFERIDA	
837.258.573-34	DEFERIDA	
801.925.803-53	DEFERIDA	

060.683.343-92	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.2
044.678.793-07	INDEFERIDA	Não atende ao item 3.1, alíneas “b” e “c”
002.111.383-12	DEFERIDA	
649.081.863-91	DEFERIDA	
664.967.563-68	DEFERIDA	
349.236.593-00	INDEFERIDA	Não atende ao item 2.6
305.111.513-49	DEFERIDA	
064.903.304-31	DEFERIDA	
039.800.803-58	DEFERIDA	
027.251.153-61	DEFERIDA	
273.899.793-72	INDEFERIDA	Não atende ao item 3.1, alínea “f”
647.604.053-72	DEFERIDA	
264.237.153-00	DEFERIDA	
609.925.673-35	DEFERIDA	
474.396.373-72	DEFERIDA	
287.252.473-87	DEFERIDA	
065.188.903-04	DEFERIDA	
007.867.283-02	DEFERIDA	
030.745.653-65	DEFERIDA	
497.654.693-49	DEFERIDA	

Teresina (PI), 05 de julho de 2023

Comissão de Seleção do
EDITAL 35/2023 – CEAD/UFPI